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10. 120 #27%: 35-5=30(F2K /), 35
+5=40( FK /I ), 40x7+(30+40)=4
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11+a=7+b, b=6+a, 10+a+tb=16+
2a, a1, bRT, FlAIEEH 3 4
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1. 360 #2iR: 9x8x10+2=360 (Fi ) .

2. 7 R m=360:24=15, RIWE=/ATE
Bz MATFE=1, ZAFRZARK
R 1. 74 75 24 64 75 44 45 T3 2.
7. 65 3. 6. 6; 4. 5. 6; 5. 5.5,

3. 248 MR nA7, 1HIXTHEIN T, 289
SN 6, 3 BINTTHN 5
1x (1+2+3+4) 42x (1+24+3+4+1) +3x (1
+24344) +5x (1+2+344) +6x (1+2+3+4
+1) 43x (14+2+3+4) + (1+2+3+5+6+7) x
(1+2+3+4) +2+6=248,
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(6-1)+(7-6)=5( ¥ ), LI 5%
7+1=36( 4 ), H BR A #: 36+3=12
(A), 36+12=48().

5. 164850 #27R: 48+16=3, q N3, XFf
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x300+2=164850.,
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3. D #R: BB 6, HAEEl
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4. D IR 48+ (48.1-48) x40=52 (F 7% ) .

5. A % 2018+4=504-----2, | 2018
A 505 1T, WHATNEEEH Fiek
2018 7£35 2 %1,
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6. A HR: NEHE, T>F>K>7,
o> /> > ¥, FrilsEe
A

=, HEZE

7. 1101  #75: (81.8+818.818)+8.18=81.8+
8.18--818.818+8.18=10+100.1=110.1.

8. 238 R 5 : 1.49+1.17-0.28=2.38
(K. ,

9. 150 #BIR: (1+2+3+4) x (142+3+4+5)
=150(1),

10. 12 #&7~: 9+25+0.39=0.75( 1), 9+
0.75=12( 4341 ) .

11. 5 $E7R: 12x2+3=8( 3% ), 20x2+8=
5(76).

12. 1 #R: (20174714) +7=390++++++1,

13. 17 #R: 4x(5-1)+1=17(3k),
14. 1225 #HoR: BRES M REEL S,

WHET S, 343+28=12.25,
15. 42 17 Tx6=42( ),
16. 17  #78: 11+15+17+24+33+37=137
(M), BER. TIERAEBERR— R B
15 f%, 137+(2+2+1)=27-----2, Ff
CASRERIOANHBR LA S & 2, RULS £
2HE 1737, HHRERN1TA, W
BERCA (137-17)+5=24( ), WRE%
s EEIRAITA, BN (137-
37)+5=20() , BEWLERMBT.
FTLAGRERILE 17 4.
fRERR
16.5%3.5+1.5=38.5( K ),
%: LbRAT 385 K.
18. 3.6%2.5=9( FHEK ),
(57.8-9)+(3.6+2.5)=8 ( JE ),
8x8=64 (T K ),
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JERATEIENELN: (5%x4+4)+(5-3)
=12( \).
BB 12x(1+5)=72( N\ ).
Z: (1) PEHEAF 72 A

20. Fi: (6+8) x2=28 (434t ) HI & 8 434
AT ZE 6 434f, 6+8=0.75.
Zi: 28%0.75=21( 43%h).,
% FHH—BFE 28 048, z2Hu—BE
21 534k,
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1. D #7R: AT, 2.5%x04=1, A& /)
e BIU, XANNSAH BRAE, Bin:
2.3499-+; CHl, ~—%&, Flim: 3.6>2,

2. C &R: BUATHAETEHE R B ER 43

3. B #&7n: BORSE R, HE— kb
/J\%E‘Jﬂﬁé'fix%%, B = WA R

g L 1L 1 1
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4. B ¥R: (56-11)+2=22.5, 23-17=6
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A IRR: B 242414257 (A ),
D $: HEBD, WS anc=25ncom
S A 4815 S A seps ny S A 43S A copr
FiLA S o cp=24+3=8, Sy =24-8=16.
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9.4 $77:1.4%1.88+1.88x3.6=1.88%(3.6
+1.4)=1.88x5=9.4,

. 1164 4275: (2017-1) x2+4x3=4044,

4044+5+6=814.8, 814.8+7=116.4,
fC R BB, 718:7=102
------ 4, HIAR “F”; BEEZ
4, 718+5=143-----3, % 718 /N& C,
FrLAEE 718 AR “FHC” .

33 R 2x2x2x2x2=32, 32+1=33
(). |

12 #R: 150x3-280=170 (), (170
+10)+(5+10)=12( % )

6 R 12-3=9(3), (21-1x9)+@3
-D=6().

5% (5-1+5)=24

7 R BIFR/NIAMRIE 3. 6.
1. 5. 2. 8. 4, FrblmER T HI/NA
BT,

1689 #m: MR 6. 94 1. 8,
M3A 8 AL B A A, 8 FE AL
EOMME, o FETA, B +
Rr, FLh9 RARZEAMT; 6 AETAL,
Fiol 6 EAL, 1 TR, PYRISR
1689,

1540 3 7R: 220x2+(80-60)=22( 4
Bh), 60x22+220=1540 (K ).

[1]

. BB

(95.5%x8-71.25x8) +2=97 (43 )

2 INFERIRSTR 97 77 .

18. HIriFEA 9 Fikvk, BTk
SEZ G, M H AT g, 9x4
=36(4 ).

%, LT BLAE R 36 A E P AL E.

19. A%, B F:
LB BN S IR G DL
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REGHE, BB —ARELRBM—%
Rl B, XRE R BRBE +0;
QOERGLB LinS, WS Wi
BBk S, SBRARHKRAGLE,
) S B 2 B +0; IR 5 F G
FEM A, SEAFEEROLE, U
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ok, VBRARBRENL
EAGELM, B4 +0, B2,
B LG S — R R AT
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1. D

2. B $IR: 42=2x3x7, (1+1)x(1+1)x (1
+1)=8(1).

. A IR 35100 MR {100, 200,
300} , 100+200+300=600.

4. B ¥IR: A 143, 242, 3+1 3L 3 b,

5. D #in: 7Tx(1+3)=28(K), (420+
280) x2+28=50 ( Bt ), 3x50=150 (#}).

6. C #iR: 2310=2x3x5x7x11, 2310 7F
100 £ 200 2 [&] {9 K 5 F: 2x5%13,
2x7x13, 3x5x7, 3x5x13 3£ 4 4, FF
PASEH 4 Fh ik,

= HEE

7. 2017  #IR: 20.17x3.45+65.5%2.017=
20.17x3.45+20.17%6.55=20.17% (3.45+6.
55)=20.17x10=201.7.

W

21

8. > e (53-5)+(142)=16, 4+F K

16+5=21, Z+HkH 16x2=32,

9. 6 HiR: 2x3+242x3+2=6 (CEHTJEK ) .

10. 45 $R7R: 5+2x10=25( /M), 594+
(8+25) x25=450( 75 ), 450+10=45
(77

1. 172 $R: RAHRBZREECH x4,
W (c-8)+ (x+6) +0.5x+2x=385, 75
x=86, T T 86x2=172(4).

12. (3,6) #mr: (7,6).(1,2).(11,4).
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24 $oR: 380+5+16=92( N ), 92+4
+1=24( \).

7 4RIR: 15=3x5, Frbl HAr# 619
OOBRR 3 B2 5 i, 4
LR OIS, HAr AT LR 2. 5.8 35345
B 5B, I B 0, 3. 6.
93t 4 4, 3+4=7(A).

472 HRoR: WECSRMINT WA,
PRI AB /DN, B w AT
B2 6x8 BT, 10x8x2+10x6X2+8%6
xd4=472 (“FITJEK ) .

225 R UL RE: 10000+40
=250 (K /43 ), JUUATAFE M A
45000+250=180( 73 ), EEITEREN
I E]: 180-20-40=120( 43 ), 120 4}
=2 /NI, BEMEE: 45+2=225(T
K,
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KK (440-360)+(8-6)=40 ( T )
H#:  (360-40x6) +5=24 (-7 )
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18. W ERECh x, W

x-1 8
9 x |21-x
22-x x+1

x—l_+x+x+1=36

x=12
HRWT:
111 17 8
9 12 1 15
16 7 13

19. BRAME—, Hlm..

500« (2x) 250« (2+) 248 (2x) 124
(24) 122 (2x) 61 (3+) 58« (2x)29
—(24) 27— (3%) 9 (3+) 6 (2X) 3«
241 '

20. ¥i4r1B1, 2, 3, -, 10FKREHEM
10 MU, H 22 NBOE AR,
1+243+++10=55(5% ),
280+55=5-+++5( 5K ),

EAT 5 iR AR,

Tix 5 kR LRELS, HIMER
E—AmEESE 6 MER,
FTUAE /D H 6 4 FEE R R HK
HoAaLE. '

HAEZIZGE (M)

—. EEE

1. ¢ #fx: AT, RAAKERERO,
B/NA SR 4, 0+4=4; B, FE45
b, S8 9. 15, 4533

11

DI, a1 b HBRKALER b,

2. D R WSS EE, W55+55=
11, RERE “PilzMATFHE=E" ;
w11 &JE, BEHRS5.5+11+11=27.5(E
*K)

3. A Bor: R 10x11=110(4), H
& 12x13-110=46( 4> ), 110-46=64
(M)

4. B R 4x1043.5%(24-10)=89(JG) -

5. A R B0O5+(2 0 4)=(3x4x5x%
6x7) +(2x3x4x5) =6xT+2=21,

6. D $iR: 3x3=9, 2x2x2=8, 9>8, f
PAYEE 2 A 3 WAy 3 A 2 oK 3
1=3, 2x2=4, 3 <4, FrlLo st
2 A B LA 1A IR AR K,
19=3+3+3+3+3+2+2, FEFA 3x3x3x3
x3x2%2=972,

=, HEE

7. 777 $E7R: 26.59%7.89-1.549x78.9-1.11
x8.9=26.59%7.89-15.49x7.89-1.11x
8.9=(26.59-15.49) x7.89-1.11x8.9
=11.1x7.89-11.1x0.89=11.1x(7.89-
0.89)=11.1x7=77.7.

8. 719028 RR: 719000+36=19972++
8, 36-8=28, BT LA &% /I B /N fir H %
719028,

9. 110768 3% : HFRMMALTH,
£ 989, KRR 112112x989=110768.
10. 98 EiR: POXANPEALER X, W (10x
+1) - (100+x)=783, fi#{F x=98.

11. 334 #R: AZENR3, (1000-1)+3+1=
334,

12. 50 R WE, KHRZEHRLA

www.fyxxwb.com



13.

14.

15.

18.

19.

ZATVMIEFENERZZ, 20+
10) x10+2-10x10=50 ( SFHJEk ) .

249 BRon: ERFN3 R4, 7.9
S8, 40 7. 9 BN A 8 R
252, 252-3=249(1).

10 7R 40-28=12( A), 12+24=
10CA).

1400  1R7R: BB 350K, ) 5x
+1+49=Tx+1-31, x=40, 35x40=
1400 (K ) »

24 PR WANBREEUN 1, Wk
BN 1+1.5=2.5, K BR 4k B K
1.5%342.5-1=6, 6+2.5=2.4,

fRERE

1342=15( A\)

(15-1)+2=7( A\)

Tx7+13=62( A\.)

B BAUBLEAIET 62 A

48+24=)

WA WA ITENER N x T,
120-x=2(120-3x)

18 x=24,

48+(120-24)=0. 5( 7t )

& ARG HNER, §TRE
NAT7ZEH 0.5 7T,

BN KIETT R HIETE, BT ULE
K IETT R R TR, B b
MNMEEIIETT R T AR EN AT

20.

BERavnn X

U

Ax4x6+2x2x4+1x1x4=116 (E 743 %)
% XM HFERERBEGHE 116

BRBGRNI 20 27, M
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N

ZF LE BRI
K2 % x

XN EL 7558
K1+

T

EFT

R BN

& P
E3 X x

JiR 23 % x

J79%

BRI
Fik

BN 21 %

X

ALY XN
K38

fEH “BPMIFREI L “ Fm23 %7
R, FE, FTLUBRIARR 20 &
BRI 21 &, Tl

XM

AR 20

Z5SF LRI
K2z

AW G 7 98
x1%+

£

FFAR

=N

2507
Z3%

T 23 &

J7 5

JTs
AR

B 21 %

X

ZESF LA N
K3 %A

fEH “FTHBHIR 2 27« 2P LRI
K3L7HAXTH, FE, FOBN21 %,

eyl

AN 20

2 LEERX N
K2

XA EE 38
K1%A

Zs

£

RN

ij

2R T
£Z3%

JTOE 23 %

T35
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EgzIAN

XMl 21 2
N

ZEF LGB
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FEZNGH (F)

—. EEE

1.

2

A IR 9x9-7x7=32( N).

. B &R BOENZEES 100+80
=180 i, Z A FE: 180+(2.5-1)=120
(W), FEAPE: 120+180=300( Il ),
120+300=420 (I ) ,

LA BR: 3ANMRENBERERS B

PLES 2 172 345, #5417 164,

C R XHEHMmEEE &, &,

&, %, =, 14, &, &, f#, J&

R 3, 2017+3=672------1, FWHHLH

2x672+1=1345( 1) .

. C R ARCEMEMASHEA4

A, HR 3 A 4. 2. 3) M

]
(2. 3. 4) 24 E, W ﬁgﬁ%?

. D 3B EFBEBEK, 741+852+963
=2556, FEEBAITKF AN 43,
M} 7314852+964=2547,

=, EHEH

10. 190

11. 6

7y

.

10.066 I &~: W a=1.4+2.017+0.7+

7.19, b=2.017+0.7, JR =(a—1.4) x (b+

1.4) ~axb=ab+1.4(a-b-1.4) -ab=1.4

(a-b-1.4)=1.4x7.19=10.066.,

385 #7R: 56 O 49=392-7=385,

. 109 #27%: 10x(10+1)+2x2-1=109
(M)

FoR: 40:2+4=5(JHK ), 5+2

=TCHEK), 5XTx4+5x5x2=190 (¥ 7

JEK )

R 6942=2x3x13x89, M 1 M

174

12.

13.

14.

15.

16

. 820 IR

#T 84, 13%, FH6%.

7 R B SAVINTE, A 2 Bl
Wy & 9MNNTTERES, A 4 FHEE
A 10 NNTTHE, A LRI,
2+4+1=T(Fl ) o

9216 $RR: WIEHF LK x B
k, WIEEBAMETRTE: 16x+2
+24x:2=16x24+2, NI x=9.6, 9.6x9.6=
92.16 (“FHEXK) .

L6 K

4

24JE K

105 #For: 21x15x35=32x52x72, Fi
VLKA B maale 7. 5. 3,
PRFUR: 3x5x7=105 ( SLHEXK ) .

0.15 I77R: SR EE, (420,
375, 540)=15. Pt A& %L % 0.15
T

FRANT

sk 11213 4| 56

16 | 64 | 256 | 1024

3L

BRAE Ak

12| 52 | 204 |820

RAFERIAL

4
0] 4
411252

204 | 820

=, BEE

17

; 1200+45=26.7( G ) »

800+25=32( A),
RAEe % RARE R,

D5 HREE +1 FHPEF, £201
FERT: 1200x5+800=6800( JT ) ;
QAR L +2 M EE, B
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1200x4+800%2=6400 ( JT ) »
59 6400 < 6800, FLL T R@RIH.
%: RIUWEWHMETRZ4AWREE
A2 EE.

8. WA, K IULE R4 =M,
1><3+9+1><4+1><4—20(¥7i}—7l€)

19. ﬁﬁnﬁ 3~7 /\ﬂ%E’J é/\’ﬁf{ﬁx A
6.1 (x+4+3+1) -8x4-9x3-10x1=3.3
(x+5+8+5) —1x8-2x5,
fiR4E x=22,
5+8+5+22+4+3+1=48( A ).,

& I 48 A IR

20. 36=4x9,

17_4=41,

WA ZALECHN a,

aBll44£1,

N 142434-42017=2017% (2017 +1)
+2=2017%x1009,

2017 BERA 9 & 1, 1009 BRbL 9 41,
| 2017x1009 B&BA 9 £ 1,

Bl alRblda 41, BRUIAKI,

W aBRLL36 & 1,

& 1234---20162017 BRLL 36 £ 1,

BT=IE PUHHREN” SEHRE
HEHAE (A% )

—. EEM
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WHEKRE 222 %

1. 1640  #7R: JRR =20.17x69+20.17x
13-8.2x1.7=20.17x (69+13) ~82x0.17=
20.17x82-82x0.17=82x (20.17-0.17) =
82x20=1640.

2. 50 HUR: 143+6+10+6x5=50( 1)

3. 35 R 11.05413-5=35,

4. 6 TR: TEITHAIE—ILE 6 FhmT

Bo

o]
~

5.7 . =EMESLFIERBZ A 3
HIfEHL, X 20+3=6------2, FTLAAEIN AN
KEPREE m B3 &1, 3 m=1,
WEPAE 20-1x2)=3+1=7(A); Hm
=4, MZEWHE 20-4x2)+3-1=3(4),
ST 44, FEME.

6. 5 Hor:

] (@ [ [an
o || |@
| e [] (e

7. 30 5% (10x6-15x3)=(6-3)=5 (5T ) ,
10x6-5%6=30( 75 ) »

8. 17 #IR: 10+5+2=17,

9. 66 $R7~: 40425+12-6-4-3+2=66.

10. 808 #7R: 2+0+147=10, 2017+10=
201 ex e 7, W m /N4, n=4+201
x4=808.,

. AR

11. 220-83x2=54( 75),
54=(2+7)=6(Jt.)

& PIERIMNHE R 6 TT.
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12. EFWT:

6128
4 1115
71319

13, WFIERN XK, M
2%5.5x+19x4x+18x=14.7
1% x=0.14.
WA 0.14x5.5=077(K ),
5. 0.14x4=0.56 (K ),
2. AR 077 K, FHN 056 K,
FHEH 0.14 K.

14. 30+(5-1)=7.5(4r% ),
3500+ (7.5+10)=200 (K / 4 ) ,
200% (30+7.5+7.5+10)=11000 ( 3k ),
11000 % =11 Fk.
& NRFEEEHMARAE 11 XK.

=8 “WAHHEN” SRR
FAEFRE BE AR

—, HZEE

1. C

2. A R (91x3-90)+2=91.5( 4 ).
3. C #R: IXIx2 A 24, 12x1 i

H 44, 2x1x1 BF 34, J&2+4+3=9
(™).

4. D 3 :3.6:2=18, (2+6)x1.8:2=72.

5. B o BEH 20 KBEE, HFHF
22 AP, HERF 24 AHEAE, i
DLERE 7RIS /DA 100-20-22-24=34
(£).

6. A o HQ@O®MZE A, HO

< 176

@O®HF 4.

=, B

7. 24800 #iR: JEF =2017.312x6.8+
2017.312%5.6-12.4x17.312=2017.312x
(6.8+5.6)~17.312=2017.312x12.4-12.4%
17.312=12.4x (2017.312-17.312) =12.4x
2000=24800.

8. 20 ¥IR: 900+a=46a, N a=20.

9. 23 #in: 437=19%23, ) b+e FEHL,

b c HE—NRE 2, W =23,

10. 12 #7R: (6+10) x4+2—(2+6) x2+2-
(2+10) x2+2=32-8—12=12,

11. 7521 #&7R: 327x23=752L.

12. 37 #7R: 5+2-7=0, B ABAE,
126+ (1+2+3)=21 ( A\ ), 21x2-5=37
(Ao

13. 6 I27R%: 312+9=34--6, HHEG6
W, ZE Eal, FE 9-o W,
IXRE AT AR AR R

14. 1 25 BEIRF R 2-4-6-8-3-7-
5, BJERITHT 1.

15. 480 #7R: 36, 24, 15 Wi KA
REGE 3, W » ME/IMEN (36%24x
15)+(3x3x3)=480,

16. 70 ;. 17 MEIEA 17x16+2=136
AW R, Hb s AILERRE 3 A,
G TR 5x4+2-1=9 %k, 4 HILERM
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2ANEABE, EFRMPEI AL
BXN 4 NBEABY, HAH 40+2x4
=16 1,

6 I~: 3+2+1=6,
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(10.5-0.75) x4.56-9.75x0.56=9.75%4.56—
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=, HEE

7. 28  1Ran: %x5.4+0.28x4.6=0.28x

(5.4+4.6)=0.28x10=2.8. ,
8. 95 #RIF: 2+3+4+---+13=(2+13) x12+
2=90(4), 90+5=95(4),
9. 48 #iR: 6x8=48 ().

10. 20 #rs: [1——)+—=20(7k)0 :

11. 21 $#IR: 500+ gp =2(10x gp +8)+
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12. 575 #R7~: Mg 25 JBK, %R (40-
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13. 12.81 ¥ 12.75%21=267.75, 12.85
x21=269.85, A 21 & B A =25
¥, FiLLFIR 269, 269+21~12.81.

14. 32 3Rk W& x /M, BIEL.
Wz R, W (8-6)x=48-(8+
5)x, ff3x=3.2.
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4+l=16 (K)o
4

& XIRAFAEK 16 K.

18. (1)2.32x25+3.08%(30-25)=73.4 (5T ) .
(2) (67.24-2.32x25)+3.08=3 (I ),
25+3=28 ().

e (1) SRR ERGK S 73.4 7T;
(2) ZERURZR FI K 28 I,

19. (1) 14243 +4+-+63=(1463) x63+
2=2016, [KJy2016 #£4E 11755 63 %I,
FITEL 2017 7258 1475 64 %1,

(2) 1249-1=20,
(1+19) x19+2=190,
% 1175 20 5 190+1=191,
512175 9 2 191+12-1=202,
e (D2017 1E 5 1 47 55 64 515 (2)
12475 9 B2 202,

20. HRRLL 42 4% 19,
ZBRLA 42 4% 42- 19=23,
(19%x23) +42=10-+++--17,
42-17=25(5 ) .
& BRIE—AMAKT 25 KIEH.
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1. D #$&7%: 50%60%=30, iz x ME
B 2 37.5%, f#45 x=18.

50—x
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2. C 4R 123-76=47, 76-47=29, 47-
29=18, 29-18=11, 18-11=7, 11-
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3. C #on: B “—EH” NER, I
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3 2 7
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(g—lj:600 (4), H: 600+100=700

(4, A: 600><% =450( 4 ), 600+
700+450=1750( 4™ ).
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100+28-14=114 ().
6. C #x: BE—FMIERMAEMNE,
FH—ik—E e, 13+2+1=16(3) .
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80 2 2 3 3
1 11 179
4 79 80 80 80
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v 0
x3=15, J?ﬁ%ﬂ%ﬁ o

9. 17 #ow: —3IHF 6 MEE, HbAg
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10. 40% $RIn: (1-20%) x (1+75%) 1=
0.4, 0.4x100%=40%.

11. 18 #&7R: (10x30-26x10)+(30-10) =2,
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2

11
1890  #HiR: 0. 1. 8. 9, MAE
KRR 1089, 1098, 1809, 1890,
57.6 #In: AR 90.4-18x2=54.4
754K, TN 544+17=3.2 53 K,
RN 18%3.2=57.6 SLHT 43K

146 357 19350=2 % + 5 + 1%L
Frd 3 AN FRECT B ER AR 2 BT
FHTEET 2. 5 ULAh, HAm it s A
BL1. 3. 7. 94 R, HIEAIRFy
FEMMA 1. 9. 9. 1, MINEARA
BEfS3 6, T S A AMLER S, BT
PAHH — AN AL E N 5. 19350-22-
52=19321=1392, 2+5+139=146.,

212
11

(6-0.5) x=300-180, f## = 21

fiE
R HRH, SRARPE N N
400 : 300=4 : 3,

MBFEF B AR, GRIKPE B AL
1200-1200-+400x300=300 ( >K )
EFEFR A A, SRR TN B E B A
(4x1.25) : 3=5: 3,

1200-300+ (5+3) x5=1012.5( K ) »

% LRI ATE B K 1012.5 K AL M
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M 4 2| B 3F 6 Fhkik,

M B B C 3 10 FhiEWE,

Fit 6x10=60 ( F)

%. HEH 60 AR EN.

K IF 77 T 38 £ R 120x2+10x3=270
¥, 270x4+10+120x4+10x4=300

184

20.

(B

B AP —FLER 300 B
WRT = A H R B x, BT
& oa, VAR EOE y, W
10x+a+y=12955 @
x+10000a+y=25006 @

@-0F

99994-9x=12051

x=1111a-1339

2 g=2 I, x=883, y=4123;

2 >3 B, x>3333-1339=1994, ARFH
I LA B IE S 15 A 88324123,

g TG S0 88324123,

NEFINGE (=)

—. HEEE

1.

B #R: 1000x(1-96%)+(1-92%) =
500 ( F75) .

C ¥oR: FHEMMLAREO. 1.
4. 5. 6.9, FTUAHERR A; ISP
AL S, at+hi—ER 2, HikR
B LT TER 3 AR, IBAET
R 9 WfEH, HiER D

. C R 14243+44--+10=(1+10) x

10+2=55(4) .

— 1 1 1
C 57 320x—+320x|1-— |x==
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80+48=128 (1A ),

LA RR: WA SBEME K, W x-
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11, 13, 15, BEik#F 4. 12, 16, 311
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11.
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13.

14.

15.

16.

1 1
300) + —x150 + —3—><150 =(1+300) x
2

300+2+75+50=45275,

11 BOR: (80+15x2)+(8+2)=11 (&) ,

260  IN: 6x6X6+ (3x3+2x2+3x3)x2
=260 (FHEK).
2 07 PR NES,
1; KB, K © [3=14 :
14=2 : 7,

25% $EoR: 200x75%-120=30 (3 ),
30+120x100%=25%, ,
WEMEE N W,

X:HA=4"
L sk 4

57 B

x’=50, PR
1 A A mx’-100=3.14x50-100=57 ( ¥
TTEAX) .

260 $oR: BULLERZL 60 4, (60+
60)+(4-1)=40( & ), (1+4)x40+60
=260( 1) .

84 HRIR: 9-6=3(7k), (4+3x2)+(9
-8)=10(1), 8x10+4=84(3k).

7 s REmphiE: (100-40-15)+
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2
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+(543) x3=112.5 2K, WHIKAHIEB S AEFE
150-112.5=37.5 %,
Ze F—IRAE R E A B S A
37.5 %.
IR 6 BRI, WIS CH
165, X 6 AN Y EBIZE, DAE,

EE BB D, FIC2 EXK | B 4
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A% I

ABF 8 Fhjeik;

i —BB E, BIC2 EXE R HL
AB 75 8 fhICE.

it 8x6=48 (F ) .

D

/NN

C

C

NN
£/
e DRICITEREH 478 o

ANEZINGE (9)

—‘\ ﬁ%@
1. D %ﬁ:%ﬁ%ﬁﬁ%i%ﬁ&%o
2. A R (16-4x2)+(6-5) % (6+5)=88

(Ao

3. A R NBJE—IEIR.

4. C

1
5. B &x: LB (7‘Ej+(6—4)—

BR: 165-21=144, 220-4=216,
398-38=360, (144, 216, 360)=72,
Bt BA/IN B A 1 N B R 72 BRI 4K
N 38>36, FFLA AR BERT2A,
144+72+216+72+360-72=10( 4~ ) »

4

1 1 1
—,Eﬁ}\,i__l_zi, [EnER

12 21 28 28 21
=3 [ 4,

6. D Hip: 2017FRLLOS& 1, 0414243

+ee+9=45, 45 £ 9 58, 9-1=8, Fi

AR A P #7286

—. BEE

7.

10.

11.

12.

2016 . B = 1x(2017 -2016)

+%x (2017 -2015) +%>< (2017 -2014) +

PR

X —1) =1x2016=2016.
2016 (2017 1) ‘

840 IEix: (400%90%+14)+85%=440
(#), 440+400=840 (#}) .

.32 HRs R, OfE: 8+3+1

=12(A), @FEH: 7T+3+1=11("),
@ L T: 543+1=9( /), 12+11+9=32
(A

2
248 N RES L NFEH = g :
1
4

N-JI SRR S I

=4 .5 WEH @ NEL=

=9 . 8, FrCAVIEEL : HER : NF
%=9 110 : 8, SNEHL: 837+(9+10
+8)x8=248( A\ ).

51 3RaR: X H) BUK KA 86, 34,
60, 47, 53.5, 50.25, 51.875,
51.0625, MW 7 AEITE, FHEHK
BB IR 51, FTEASE 2018 A
B BHER 72 51,

154 127~ %x142x%=154 (FFH
BX)
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BERE 295 % &
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.16 $# 7R ¢ 2200+ (500-300)=11( 4y 990+36x=1620-54x
B, 11=5+145, 4512 40600, W% 90x=630
7E 7 500x10=5000 (k) , %2 A\ — 338 x=7
W &I R B A AR

7 2200+300x12=5800( & ), (5800~
5000)+(500-300) =4 ( 4% ), 12+4=16
(2%0) .

990+36x7=1242 (£ ).,
B WTENE, BABRE A
= 1242 BRI, |
80 R x:270-990, (PO 1o ESAMFEMESAMLE, Wik

999 999 3B — B, R 1A A — 5],
270= 296 x 27° _ 70610y 296 & AT AL,
999 37 A
37 11 %, X 296=37x8, N a=2, C5C; =10x3=30 (F#). iﬁ
x=80, % HIEEAEE S METFILHE 30 FAR 2
.96 WRR: WERSNEN BT K A HIBU %
TN an by e W abe=12, 20. HERHKKRZ 1600, 161 16 4
a+b+c=36+4=9, 1x2x6=12, 1+2+ N2 1643, weeee . 16/ n, fé
6=9, REtr2AE. FNCK 7 I O A P16 (0F142434---4m)>2017, *
H (142) x (242) x (6+2) =96 ( 7. F5 43 W L+243 404127,
R Bl n(n+1)>254,
o Y op=15 1, 15x16=240<254 *
4 = v, X = < H .
- BER é.n 16 I, 16x17=272>254 |
4 n= NI X = > H
3:1=9 : 3, 5
2017-16x120=97, *
21 1=8 : 4, ,
| ) 97+16=6+++++-1,
F: 20+(9-8)x9=180( 7 ), 6417,
Zi: 180+3=60( 5 ), BN 16%1647-1=260.
%: EFI@J*EE 180 }'E’ ZA@J*EE 60 }‘Eo %:: m E/‘JH%X‘/J\'{EFE 262o
- BN H)T 30 R AT 4 PR F 462+14
x30=990( %% ), ZJ 30 RAT&:r= b3 ANERIEIE ()
648+12x30=1620 ({4 ), 990<1620, J
DU REE TP HET, BIFORE
MZJ Er=, 1. D #mpm: BH:2=3:2, 2 :K=3
W] M x RAEFEET, B 30—~ & D4, B IZ =9 ;6 8, 100+(9-
HPE AR, TR 8)x(9+6+8)=2300( ¢ ) . %
_ i
/) S
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A RR: Znﬂ:[d—-;-d) , fRAE

1=3.16,

. B R MATFAEREAEM

ZHI%, nx42-8x8+2=16n-32-18.24 (°F
TIEX)

. D iR 25=24+423+1, M 25

b R 11001,

. D B 111111 774k 7 #ER, 2018+6

=336-++-2, BREFFHAL, 11+7=1

B MR BARIL 3 5TE X

B2, 4, 6. 85, HOMNENR
5EMTE, FUNER3S. HOM,
INEL N TS ANR SIS, W
INEWEEERES S, MRTS,

INER2E,

1

2131456 71 8

5K (514

N

7.

10.

&

HTEE
1x3 2x4 3x5
X X
2%x2 3x3 4x4
4%6 5x7 6x8 Tx9 1x9 9
X X X = =0
5%5 6x6 Tx7 8x8 2x8 16
168 IRR: BRI 3 AR, 54
R, MEER T3 MLER, SAFER, (25
—5)+(5-4)=20( ¥k ), (3+4)*x20+3+25
=168( 1) .
131.88 57 mx32x2+2mx (142+3) x2
=421=131.88 (FI7K )«
55 HoR: mAEBA2A, BELRA
B, GANELSHY A, ITATH2
AR, B 11x10+2=55 P ok,

o A=

188

11.

12.

13.

14.

15.

16.

72 3R BNRSRIE R KRR/
¥, B AR A BT LS R n=2"%3",
B (a+1) (b+1)=12, b=1 B}, a=5,
n=96; b=2 i, a=3, n=72. Filln&
NAE T2

2 03 UK

WS A 5pi=2%> W S A cpr=3%s

3 15

S A par— 5 NN 73"
3 45
SACAF:ESABAF=—4—X’
2 9
S A crr— 2'+_3 S A s Ex,

MW Spcor + Sace3 - = =21 30

45 R ¥ 1~100 $FRDL T HIRE
Nk, Of£0, L1440 OR1,
154 @&2, L1540 @OF3, K&
144 ®Of4, L1440 RS,
144, @O%6, 3144, OPREE
1A%, QMO BRI, OFMO
REEFE I, @FMOAREREE, &
ZH 1+15+15+14=45( ) .

— 11
67 R A=(1+2+3++11D)+ (E

1111 11] 11

>66+—x11
112 113 121 121

11
=67, A<66+EX11<68, Bt LA 67<A<

68, A IR 67,

233 iR: ERE nx2 PIRE, M=l
Fih, Bl mERKR N L 2, 3,5, 8,
13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, -
4 7% 2018 5 A, B, C. D&
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LLO A A%, ThT 2018 B L 9 I HCK 2,
20187 U B LL 9 IR B 5 22018 [ 1)
9 KIRBAHE, T 2° =64 BRDL 9 14
BN 1, 2018+6=336-+---2, FfL) 220t
BREL 9 BIARHON 22 R L 9 B4 %k, Y
4. 1T 20187 <10000%'® =10%72,
It EA 20182 1) o R #8072 4,
A E I BALH T 2 AT 9%8072
=72648, B A < 72648; 4 A %
hi#7 2 F1 B<9x5=45, B [f &1z
Z N C<9x2=18, C/NT 18 H LI 9
BRB A4, BACHIFH 13, CH
B HFZ Ay 4, B) D=4,

=, REE

17. 160x3%+200x8%=20.8 (%),
20.8+8%+200=460 ( 7 ) ,
B B FERA 460 7 8% fIEh /K.

18. KM A, WS 1EFE 4 2W
BRI, KPR 2RI
FHE

F1E 2}% BaF
MEFTLEL, #1. 2. 3. 4 526
FHVNETTRSAIAE 144, 84N, 64,
114y, 33t 14+48+6+11=39 (4 )
& FTHIE S S8E 39 MNE T .

111 1 11

19. 4N =AY, ———+———=—
46 5 10 60

l

oxar Sl g 8 ).
60 4 15

%:&E¢Nﬁmﬁ%ﬁﬁmmo
20. ST BB BT, TSGR,
WMRE 2 ML, BERT 1
IR 3 AL BERIT 3,
WRRAANE, BERT 1,
WRE 5L BERTF 3;
WRRE 6 ML, BERT 5,
WRAE T A, RERT 7,
WA 8 AL, BRI 1.
LA AR 4, 8, 16, 32,
64, -+, 2n W}, &WGHEF 1.
210=1024, 211=2048,
210 < 2017 < 211,
2017-1024=993,
Jekl 2= 993 M,
993x2=1986,
T EEHE 1987,
BMIZAR 1987,
Z BJGTT HIHR 1987,

A2 5 fa T B

FT=R DM HAER” SRR
NEFZIRE (A %)

— HEH
1. 18

2. 187 #Hor: 11.1+59.4x100%~18.7%.
3. 4

2ANEAME, TJJ ——— 2—— (/1N
2 60 4.5 R (13432)+(2+3)=9, 2x9-13=
) 5.
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R4 I

5. 80 Hiz: 118-13=105( A ), (105-13
x5)+(10-5)=8( A\.), 8x10=80( A\ ).

6. 9 o wE, RAOFTSA, 145 =
=9(A4)
13.
7. 220 j:/tET FHE H Be 2 8 REER 9 i,
R R 8, SEIEFRIL 25%8+20=220
(AN), /MR (220-10)<15=14 (88) , ¥
B BN O M, ML 25%9+20
=245(A), /M (245-10)+15 A2
14.

#, FWHT.

8. 2 #B5R: 45=5x9, M| 412255 A= S5H19
0 £ B, a+b+1+2+42+5=a+b+10 7 9
MIfEH, 24 =0 i, a=8: 4 b=5H,
a=3.

9. 240 iR BEHEA/NGTRBIEMRA,
5x4-2x4x3x2=240 (Fl ) .

10. — 7R A 6x5%x4x3=360 Fh
. . 3 4
TTRe, HARA 1WA e
2 8
3 42 31 41 6 3 2
=, =, ==, ==, =+,
6 84 63 6 4 8 4 8
*ﬁﬂn%ﬁzuﬁﬂmﬁﬁ 3t 7x2=14 F,
e
Wjaéo 180°
. REE
11. (1) 1-60%-14%—18%=8%,
10000-+-8%x60%=75000 ( JG ) ;
(2) 1-14%-18%=68%, 1.
&

[! 190

68%-+ (3+1) x3=51%.

1
28 +—=560 o
20 (A)

BE IR 560 A
WHMT xR, W
_x_+2x 2x+4
12 18 24
fif15 x=3,
3+3x2+3x2+4=19 (K ) »
% THXMGTEMERT 19K,
__2 15
22

11
9 .15 _

B REMALMEREZ WA — 122

(1) #ZET 1+

6.5, EEE@‘%%E2XE=§§J\@FD

(2) EEMEALARRIE B AHIE, &
T
5

551 AR, ZA&ET ———3 =

i,

4 K YCHLAR, ﬂZﬂ::T% (2k-1) [,
i 2k-1 NE, O R,

BB BRI ACRREEE B AUAIA.

S

= P PR EN” EEGFEAR

NEHRE (B A )

—. S
C #r:
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L

2. B ¥R: M 11:16 3 22:54 4t 11 /N DIZE—N/NRAME. DE=6-4=2, (6™
38 4r4h, FBR 56 4> h =B R R, 3t 2%) x3.14x6=602.88
10.7 /MEF, 1593+10.7~149 ( F¥ /B ) . 14. 18 #/r: WE, 9+4+5=18,

3. A B 4+7°=53, T NP
4. B #R: (25%-20%)+1x2=10%, 10%

+25%=35%. - y
5. D #R: 1319935204 “17, 100 3 T

193 3£ 20+94=114 A~ “17 , £ 3} 20+

114=134 (4> ), Y,

AN

D R 1+(%+1J=22,1 [1 1) 15. 15:40  $#on: OFE 4 NHHIKER +

4)""5 6 4 B AN OB IR = 27 @FE4

x2=é%+é=l, 2x2+1=5 (/DB ) . INRE 20 436 HIBE TR + 127 3 /MR 20 ;g
— e A = 20, HHTHEE20 &
ENHIETE = TR A 40 P ESFE, T %
7. Flm T Jﬁﬁ:%xﬁ%x Vel vg=2 1 1o 30+(1+2) x2=20( 4} :;‘
T . L Bh), 4 /N 20 534 =3 /NI 40 434, fé
20072 200 2016 505+ 3 OBCRR 3 40 HEPIE
11 1 11 1 A
2016 ' 2016 2017 22016 2" 16. 54 $: pBRLL 16 A1 19 (R4 510 :
T afb, REAHAmA<m<15) X
2016 2016° fn(1 <n<18), Nl p=16a+m=19p+
8. 15.6 4E7: 468 T-k =46800000 EK, m Hatm=brn, R 15a=18b, Sa= *

6b, M a6 MEH, nm=ab, X
300<p<700, MI8<a<42, H
a=18 B}, b=15, n-m=18-15=3,
300-18x16=12, m " HX 12~15 3£ 4 4
1B; 2 a=241, b=20, n-m=24-20=4,
m ATHL 1~14 3£ 14 ME ;4 a=30 K,
b=25, n-m=30-25=5, m AEL 1~13 3t
108, 13ME: 4 a=36 i5F, b=30, n-m=36-
12. 26 4i/R: 4012-3986=26, 30=6, m AIEY 1~12 3£ 12 ME; %4 o=

46800000--3000000=15.6 ( JE4 ).,

9. 632 $&IR: 6X10}2+8x10x4+6x8x4=632
(CFHEX) .

10. 5024 #R: 3.14x (1+243+5+8+13)
+2=3.14x16=50.24.

11. 108 & /R: 3=142, 162+(1+2)x2=

13. 602.88 #&7~: K ABFE VL CD Ky
Bl R e — J& BT A8 S 4k B S oK [ A o
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3£ 44+14+13+12+11=54 (4 ) »

=, RER

17.

% 4890 4 K& 90 Lh E: 50%64%
=32( N\, 1834590 48 F 90 BA k- 50
x58%=29 ( \.) , BiRLBSHARLE 90 73 LA
T: 50x14%=T( N ), 32+29-(50-7)=
18CN)e

2. BRHERTE 90 4r X 90 BA b A%

X p=18 if, 18>17,

Pt LA B 18 AN i A BB DA
17 B BE ),

WXFANHH a. b@>d), W abk
B 17 BER,

FEha, b, BT 18-2=16 M, 16>5,
BT CATE T 1 16 AN %0 2445 WA SR LA
5 HIREHEE,

18 Ao POX B AN v d(c>d), W c—d BB
18. (1)2.53%x360+2.78%x (440-360) = 17 3%,
1133.2( 76 )« T (a-b) % (c-d) % 85 MHREHL

(2) AR EN 600 LK, TFHE

20. (1) &3 2 RADEFEKHRSWT

SRR - *:

(2.53x360+2.78%240) +600=2.63 (JG.) , 314|516
KK 2.53<2.60<2.63, 415167
BT LA I 2% 48 B R B 600 3277 516|718

. ﬂé,

BRI R SRR x LK,

3+4+5+6+4+5+6+7+5+6+7+8=66,
(2) MRIEE AT AR H I A

M 2.53%360+2.78x (x-360) =2.60x 4/5/6 f
A5 x=500 413516 |6
s () FRRHIMTIR 11332 T A5 6]
(2) BRIAER B 500 377K, 5 | 66 Ap
19. (1) % 84 45058 42 41 4|5 |6 |S—rsl2
(1, 84). (2, 83). (3, 82). -\ (42, 31456l
@ W LT
n=42 W}, 42 HhEEEE 1 M, & A+5+6+6+4+5+5+6+5+5+6+6=63;
BB 42 A Herb AT BT B A WETE:

85;

n=43 B, BiEEET, BERD
BAER—H, XHAHHIAE 85,
FiCA n B/ MER: 43.

(2) 85=5x17,

A+54+6+5+5+5+6+4+5+6+6+3+4+5
+6=75;

MWEILE:
1+2+43+2+3+4+3+4+5+4=31;
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e
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6+5+4+6+6+5+5+5+6+6=54;
MG :
142+43+4+24+3+4+5+3+4+5+6+4+5+6=
57,

MNTEE:

14243 +442+3+44+5+3+4+5+6=42,
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ZF: (D B4R EIR1R2ANNER
EHmS (3L 124 ) ZHE 66; (2)
ZOLR B RE BT B2 R
322,

=R PHFRER” SR

1.

NEFRAE BEBIR)

—. &S
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C #IR: M 7:42 5)20:29 3£ 12 /NE 47

2.

e, R 1 /e 29 204 BT, dt
11.3 /B, 1569+11.3=139 (FH /1) .
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4. A Bor: (24%20%)+1x2=8%, 8%+
24%=32%.

5. B R 13993204 “17, 100
2 199 £ 20+100=120 > “1”7 , i+
20+120=140( 4~ ),

1 1) .3 11

6. A R: 1+ =+= |35, 1-| —+=
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11 1
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2873 (/NI
. EHFE
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2017 o A= 272016 2 2017
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PLF: 50x16%=8 (A ), 28+31-(50-8)
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K17 N

. (1)2.53x360+2.78x(420-360)=
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(2) FIS.ER 600 3L KA, SFYEEST
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BRI RERSRER x LK, W
2.53%360+2.78% (x-360) =2.58x
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X =141, 14>13,
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KL 7 FIREARR,
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5
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MIETEE :
AH5H6+5+5+5+H6+4+5+5+5+-3+4-+5+6=
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